
KORISNIK KREDITA

Ime Prezime JMB

Adresa Živi na adresi  od

PTT broj Mjesto Rezident

Vrsta ID dokumenta Broj ID dokumenta ID dokument izdao

Važi do Broj telefona E-mail adresa

Vrsta kredita Iznos kredita  KM Iznos anuiteta KM

Rok otplate (mjeseci) Kamatna stopa (fiksna/promijenjiva)

Vrsta kartice Iznos limita po kartici

Kartice u korištenju                           MasterCard      VISA

MOLIMO VAS, NAZNAČITE KAKO ŽELITE DA SE NA KARTICU UNESE VAŠE IME I PREZIME (ne koristite više od 26 slova, uključujući titulu i razmake)

Transakcije provedene sa Mastercard Classic Charge karticom biće prikazane u sklopu Izvoda po tekućem računu.

ZA POKRIĆE DOSPJELIH TROŠKOVA ŽELIM AUTOMATSKO TEREĆENJE MOG TEKUĆEG RAČUNA OTVORENOG U UNICREDIT BANK A.D. B.LUKA     DA    /  NE 

Bračni status Ime supružnika Prezime supružnika

Datum rođenja Broj djece Vrsta smještaja

Zanimanje Stručna sprema Godine staža

Naziv poslodavca Naziv radnog mjesta

Datum zaposlenja Zaposlen na  određeno/neodređeno do

na e-mail adresu navedenu u Zahtjevu za kredit

Filijala:    Mjesto:  

Datum:

Ime i prezime ličnog bankara: Potpis:

Z A H T J E V  Z A  K R E D I T 

Zanimanje i stručna sprema

Osnovni podaci

Podaci o kreditu

Bračno stanje

Podaci o kartici

Napomena* Visina kamatne stope je podložna promjenama, u zavisnosti od toga da li klijent primanja po osnovu plate realizuje preko računa otvorenog kod Banke. U slučaju 

da Banka u okviru redovnog godišnjeg monitoringa ustanovi da klijent ne ostvaruje primanja po osnovu plate/penzije preko računa otvorenog kod Banke,  kamatna stopa 

(fiksni dio) će biti uvećana za 1 p.p. u odnosu na iskazanu kamatnu stopu,

Potpis

Ulica, broj i mjesto prebivališta

Saglasan sam da Banka putem svog ovlaštenog radnika može pristupiti i obraditi podatke iz Centralnog registra kredita pri Centralnoj Banci Bosne i Hercegovine o mojim 

istorijskim i trenutnim zaduženjima kod drugih finansijskih institucija u Bosni i Hercegovini prilikom analize i odobrenja kredita kao i tokom otplate predmetnog kredita u cilju 

upravljanja rizicima.

U smislu člana 146. stav (1) Zakona o bankama Republike Srpske („Službeni glasnik Republike Srpske“ broj  4/17) dajem saglasnost Banci da  prije zaključenja ugovora o 

kreditu procjeni moju kreditnu sposobnost na osnovu usmenih informacija i podataka, dostavljene dokumentacije te uvida u kreditne registre, javne registre i baze podataka.

U slučaju negativnog rješenja kreditnog zahtjeva, banka nije u obavezi obrazlagati svoju odluku.

U slučaju sumnje u vjerodostojnost dostavljene dokumentacije, Banka istu nije u obavezi da vrati.

Svojim potpisom potvrđujem da sam upoznat s Opštim uslovima za izdavanje i korištenje kartica, kamatama i naknadama, smjernicama za sigurno korištenje platnih kartica,  

da su mi navedeni dokumenti uručeni, da sam ih pročitao i razumio, te da pristajem na njihovu primjenu.

Ovim dajem saglasnost da pružim i druge informacije koje Banka bude tražila u svrhu izdavanja kartice , ako budu potrebne.

Ovlašćujem UniCredit Bank a.d. B.Luka da provjeri sve ovdje navedene podatke i obavezujem se da ću, ukoliko dođe do promjena vezanih za izjavljene podatke, o tome lično 

obavijestiti Banku. 

Potpisivanjem ovog dokumenta, klijent daje saglasnost da njegovi podaci budu obrađeni u cilju kreiranja personalizovane ponude kredita u informatičkom sistemu Banke. U 

slučaju da ne dođe do ugovorenog odnosa po osnovu ove ponude, Banka će u informatičkom sistemu izvršiti brisanje klijentovih podataka dobijenih u  roku od 90 dana od 

dana unosa u isti i neće ih dalje obrađivati.   

POTPISOM IZJAVLJUJEM DA SU NAPRIJED NAVEDENI PODACI ISTINITI I TAČNI.

Način obavještavanja o zaduženju po kreditu: Ličnim dolaskom u Banku (klijent može jednom godišnje besplatno da dobije izvod o zaduženju po kreditu 

od svog Ličnog bankara)

Datum rođenja

Broj ličnog dokumenta

Ime i prezime supružnika

Trenutno zaposlenje

Ime i prezime i potpis donosioca zahtjeva Potpis korisnika kredita

(ako je klijent zaposlen na određeno ili je na probnom radu)

POTVRDA SUPRUŽNIKA

Pod punom moralnom, materijalnom i krivičnom odgovornošću potvrđujem da sam upoznat/a sa namjerom kreditnog zaduživanja svog supruga/svoje supruge u UniCredit 

Bank a.d. Banja Luka, te sam saglasan/a da UniCredit Bank, pri procjeni kreditne sposobnosti mog supruga/moje supruge, koristi moje podatke.


